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A budai társasház első emeletén található a 80 négyzet méteres lakás melynek 

berendezésével bíztak meg. A lakó huszas évei végén járó férfi, akinek lakása a 
társasági élet központja, gyakran fordulnak meg nála nagyobb társaságok is. Stílusát 
tekintve a modern formavilág kedvelője, a vibráló színek, különleges felületek számára 
alapkövetmény. 

A lakás megvásárlásakor fontos volt számára a központi elhelyezkedés, a 
világos belső terek és egy nagy egybe nyítható terület kialakítása. Ezért a két kisebb 
szoba lebontásra került, így kaptuk meg a nappali-bár-konyha-étkező egylégterű 
egységét. Ezen kívül fontosnak tartottam, hogy a  vendégek fogadása  miatt külön 
helyiségbe kerüljön a wc és bidé, az ergonomía feltételeket figyelbe véve a toalet 
helység is átalakításra került. Illetve a hálószobából is elérhetővé vált az erkély. 

Az első helyiség ami elénktárul a lakásba érkezve az előszoba, itt helyett kapott 
egy előszoba bútor, amelyben kabátokat és cípőket lehet tárolni illetve a kulcsoknak is 
hely van bíztosítva. Ezenkívül a vendégek számára extra fogas került elhelyezésre. 

Az előszobát rögtön az étkező és konyha követi. A rendszeres vendéglátásnak 
köszönhetően egy tágas jól felszerült konyha került betervezésre, amelynek minden 
eleme képes ellátni az oda érkező vendégsereg minden igényét. A munka 
megkönnyítése céljából a felső szekrényekben spot lámpák kerültek beszerelésre, 
amelyek így a teljes munkapultot árnyékmentesen képesek megvilágítani. Ennek 
megfelelően egy hat személyes étkező asztal várja a vendégeket, amelynek mérete 
csökkenthető és növelehető is szükség esetén.  

A bár az éjszakai vendéglátás céljából készült. A pult teljesen egyedi tervezés a 
tulajdonos igényeinek megfelelően készült. A bárszékek burkolata kellemes átfedést ad 
a konyha és a nappali között. A felette elhelyezett design lámpa pedig csodás 
megvílágítást a fogyasztani kívánt italoknak. 

A nappaliban két egyedi összeállítású Nivohome bútor kapott helyett, hogy a 
megpihenni vágyó vendégek mind elférjenek. Az italok helyét az íves dohányzóasztal 
biztosítja. A szórakozást a falon lévő tv nyújtja. Erre a falra került a Kő-tár Kft egyik 
impozáns burkolata, amely a nappalit a középpontba helyezi.  

A mosdó kis alapterületét a fehér fényes felületű Porcelanosa burkolattal 
kívántam növelini, illetve a Zalakerámia különleges fekete dekor csempéje tette 
egyedivé. A padlóra pedpig faA wc mellett bidé is helyett kapott. A mosdó egy 
különleges tervezésű Marmorin termék, amely igazán különlgessé teszi ezt a kis teret. 
A mosdó alá egyedi terv alapján készült színes bútorlap, amely feldobja a fekete-fehér 
monotonitását. 

A fürdőszobába szintén magasfényű burkólap került, fekete színben. Itt a fémes 
hatású dekor csempe emeli ki a teret. Illetve a formatervezet kád teszi külömlegessé a 
megszoktatt. 

A hálószobában különleges Sicis dekor került. Itt helyett kapott egy dolgozó 
sarok illetve egy hatalmas ágy. Az erkélyhez közvetlen kijáratott kapott a szoba. 
 


